

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 10. 03. 4. POSTNA NEDELJA	Lucija	9.30	Jevševar Božidar in Justi
	Portorož	11.00	Pišek Marija, Ivan in Janez
	Portorož	18.00	za župniji
P. 11. 03. Sofronij	Lucija	19.00	oče Mirko
	Drugod		Vilhar Ana in Franc
T. 12. 03. Justina	Portorož	18.00	Križanovič Nada
	Drugod		po namenu (Jože)
S. 13. 03. Kristina	Lucija	8.00	za ozdravitev družin. debila
	Drugod		po namenu (Jože)
Č. 14. 03. Matilda	Lucija	19.00	Vodlan Ludvik, Čelhar Sašo
	Drugod		za zdravje (NI)
P. 15. 03. Ludovika	Portorož	18.00	Dudine Tiziana
	Drugod		Gregorc Henrik in Matilda
S. 16. 03. Herbert	Portorož	18.00	v zahvalo in zdravje (AG)
	Drugod		po namenu (SP)
N. 17. 03. 5. POSTNA NEDELJA TIHA	Lucija	9.30	Krast Milan in Angela
	Portorož	11.00	za župniji
	Portorož	18.00	po namenu



»Živite popolnoma za Boga ob ljubečem in prijetnem združenju lastne volje z Njegovo v vsem.« (Sv. Ludovika)

Sv. Ludovika del Merillac je bila rojena 12. avgusta 1591. Po otroštvu in mladosti, ki sta bila polna bridkosti in trpljenja, se je poročila 5. februarja 1613. Sama je pozneje rekla, da je bila od rojstva zaznamovana s križem in skoro v nobeni življenjski dobi ni bila brez trpljenja. Sad njenega zakona je bil sin Mihael, predmet zaskrbljenosti in bridkosti za mater. Ovdovela je 21. decembra 1625. Po Božji previdnosti je prišla pod duhovno vodstvo sv. Vincencija Pavelskega, ki jo je usmeril v službo ubogih; tako je prišlo tudi do ustanovitve Družbe hčera krščanske ljubezni 29. novembra 1633. Kot vzgojiteljica in predstojnica prvih sester jih je Ludovika s pomočjo svojega ravnatelja znala navdati z duhom, ki je lasten hčeram krščanske ljubezni, s ponižnostjo, preprostostjo in ljubeznijo ter pripravljenostjo, da vedno ostanejo služabnice ubogih. Bog ji je dal sveti dar molitve. Umrta je 15. marca 1660.

Župnija Lucija – Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz;odg>. Župnik Janez Kavčič



letnik XXXVI.
številka 15.

4. POSTNA NEDELJA

10. marec – 17. marec 2013

»Božja beseda«



»Poveseliti in vzradostiti pa se je bilo treba, ker je bil ta, tvoj brat mrtev in je oživel, ker je bil izgubljen in je najden.«

(Lk 13,8)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI

4. POSTNA NEDELJA (Lk 15, 11-32)

Današnji evangelij nam prinaša eno najlepših prilik, ki nam jo pripoveduje evangelist Luka; to je prilika o izgubljenem sinu. Doživela je neštivilne razlage. To kaže, da besedilo bralca gane. Pripovedovati neko priliko je vendarle več kot oznanjati kako teološko resnico. Prilike nočejo informirati ali dokazovati, hočejo nas prisiliti, da zavzamemo stališče. Jezikoslovci govorijo o »prepričevalni komunikaciji«. Medtem ko Jezus pripoveduje v priliki, se v poslušalcu nekaj zgane. Prilike o izgubljenem sinu, kakor nam jo pripoveduje Luka, ne moremo brati, ne da bi se v notranjosti sprožil nek proces spremenitve. Mlajši in starejši sin nas postavljata pred vprašanje: Kje sem jaz? Sem bolj podoben mlajšemu ali starejšemu sinu? Ali sem oboje? Poznam obe strani v sebi? Prav motiv obeh bratov kaže notranjo polarnost naše duše. V sebi imamo mlajšega sina, ki bi rad le živel, ne oziraje se na postavo in mero. In v sebi imamo prilagojenega starejšega brata, ki se trudi, da bi izpolnjeval vse zapovedi. Na obe strani naj bi gledali in v sebi povezali skupaj oba nasprotna pola. Prilika ne dviga nobenega moralnega kazalca, tako da bi se moral spreobrniti in delati pokoro. Nasprotno: Luka pripoveduje priliko tako, da se ne morem izogniti vprašanju, kam sem se započil, kje se prehranjujem s ceneno rečjo in če sem se izgubil. Medtem ko berem priliko, začutim v srcu nagnjenje, da bi se podal na pot k Očetu, kjer sem resnično doma. Te prilike ne moremo brati, ne da bi se dotaknili lastnih želja in potreb, svojih čustev in hrepenenj. Oba sina odkrivata, kar je skrito v naši duši. In oba kažeta na usmiljenega očeta. K njemu se lahko obrnemo, če smo mlajši ali starejši sin, nezmerni ali brezhibni, vratolomni ali prilagojeni. Oba sta bila na svoj način mrtva in sta se izgubila, eden z nezmernim življenjem, drugi z bojzljivo brezhibnostjo. Usmiljeni Oče nas vabi k življenju, k prazniku veselja, da bi našli življenje in se ga veselili.

Po: A. Grīnu

POSTNI ČAS – Premišljevat in živeti Božjo besedo

Včasih si ne upamo srečati ljubelega človeka. Sami sebe ne prenesemo več. Imamo občutek krivde. In ta nam preprečuje, da bi drugemu pogledali v oči.

V takšnem položaju je bil izgubljeni sin, o katerem pripoveduje Jezus. Svoje življenje je zapravil. Sedaj je pristal na točki nič. V njegovem obupu mu ne preostane nič drugega, kot da se vrne k očetu. In oče? Iz usmiljenja mu teče naproti in ga nežno objame. Sinu odvzame ves strah in očitke. Srečanje se sprevrže v praznovanje. Namesto da bi mu kaj očital, z njim praznuje, saj lahko svojega sina, ki se je izgubil, ponovno objame.

Namen leta vere je osebno srečanje z Jezusom Kristusom, ki mi govori po svoji Besedi. Josef Ratzinger pravi, da srečanje s Kristusom pomeni, da smo »očarani od njegovih besed, gest in njegove osebe same.« Očaranost se zgodi, ko »med mnogimi glasovi slišimo Njegov glas« in ko »nas dohiti izžarevanje Dobrote in Ljubezni, ki prihaja od Njega.« Takrat »se začutimo objeti in soudeleženi do mere, da želimo ostati z Njim.«

Zato naj Sveto pismo – Božja beseda med nami ponovno zaživi kot učbenik osebne vere, duhovnega poglobljanja ter molitve.

OBVESTILA

- **VABLJENI K MOLITVI ZA NOVEGA PAPEŽA** V svojih osebnih molitvah dodajte še Očenaš, Zdravo Marijo in Slava Očetu v čast Svetemu Duhu, da bi kardinali izbrali dobrega in srčnega Kristusovega namestnika na zemlji.
- **DEVETDNEVNICA K SV. JOŽEFU** za gradnjo nove cerkve v Luciji pričnemo v nedeljo 10. 3. pri sv. maši v Luciji. Vsak dan bomo po maši skupaj molili litanije Sv. Jožefa in predpisane molitve. Devetdnevnico lahko opravljate tudi doma, zato so tudi na voljo knjižice Sv. Jožef.
- **KRIŽEV POT NA KVIRIK** je danes 10. 3. ob 15.00. Začetek je pri cerkvi v Movražu. Prihodnjo nedeljo 17. 3. ob 16.00 je križev pot v Kopru. Začetek je na Mudi in nato se odvija po ulicah Kopra do stolnice.
- **OLJČNA AKCIJA** je od ponedeljka 11. marca do petka 15. marca. Vabljeni k sodelovanju in pripravi oljčnih vejic za Mariborsko nadškofijo.
- **STARŠI BIRMANCEV** imajo skupno srečanje v ponedeljek 11. marca ob 20.00 v Portorožu. Vabljeni!
- **MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM** za gradnjo nove cerkve v Luciji in svetost duhovnikov je v sredo 13. marca od 7.00 do 8.00 v Luciji. Vabljeni!
- **ZA VSE STARŠE O VZGOJI** ima še zadnje srečanje g. Sebastjan Kristovič v petek 15. marca ob 20.00 v Portorožu. Vabljeni!
- **BESEDNO BOGOSLUŽJE S SV. OBHAJILOM** je v petek 15. marca ob 19.00 v Luciji. Ob 18.30 je križev pot.
- **PREVERJANJE PRVOOBHAJANCEV** je v soboto 16. marca od 9.00 do 13.00 v Portorožu. V kolikor kdo ne utegnete v tem času, mi sporočite.
- **5. POSTNA NEDELJA** nas vabi k zakramentu sprave - spovedi. Pri sv. maši ob 11.00 in križevem potu ob 10.45 v Portorožu sodelujejo prvoobhajanci in njihovi starši.
- **SPRAŠEVANJE BIRMANCEV** je v tednu od 17. do 24. marca. Vsak birmanec naj skupaj s starši v dogovoru z župnikom določi datum, kdaj pride na spraševanje.
- **PETKOV POSTNI DAR** za poglobitev vere, rast občestva in pomoč ubogim. Več o tem dobite na posebnih zgibankah poleg oznanil.
- **MOLITEV IN POST ZA DOMOVINO** Vabljeni, da v svetem postnem času darujete svoje molitve in žrtve – post za našo domovino.
- **KRIŽEV POT** je vsak petek postnega časa: Lucija ob 18.30; v Portorožu ob 17.30. Ob nedeljah pol ure pred sv. mašo v Luciji 9.00 in v Portorožu ob 10.45. Vabljeni!
- **NE POZABIMO** na trpeče v državah jugovzhodne Evrope. Svoj dar lahko nakažete preko položnice, ki jo dobite na mizi za oznanila. Post je priložnost za solidarnost.